Nowy Sacz, dnia 20.08.2021 r.

Otrzymuja:
Wykonawcy w postepowaniu

WYJASNIENIA | ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 oraz art. 137 ust. 1i 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo
zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), zwanej dalej ,ustawq”, zamawiajgcy Miejskie
Przedsiebiorstwo Komunikacyjne Spétka z o.0. w Nowym Sacz, zwana dalej ,Zamawiajqcym”
udostepnia tre$¢ zapytari wraz z wyjasnieniami i zmianami tresci, gdyz zwrécono sie o wyjasnienie
tresci specyfikacji warunkéw zamdwienia, zwanej dalej , specyfikacjq” lub ,SWZ".

Pytanie 1
Dot. OPZ pkt 2.2.

Wykonawca w ramach prawa opcji zamontuje 5 sztuk parkomatéw, w miejscach wskazanych przez
Zamawiajgcego z zastosowaniem tych samych zasad i wymogdéw co w zaméwieniu podstawowym. Czy
Wykonaweca na etapie kalkulacji ma przewidzie¢ dodatkowe 5 parkomatéw i wliczy¢ koszt ich zakupu,
przygotowania oraz utrzymania w okresie obowigzywania umowy, czy Zamawiajgcy okredlajac ich
montaz jako prawo opcji, rozliczy powyzej wskazane czynnosci osobng umowg z osobnym
wynagrodzeniem

Odpowied:z:

Kalkulacji w tym dot. dostawy i montazu w ramach prawa opcji dodatkowych 5 sztuk parkomatow
w miejscach wskazanych przez Zamawiajgcego na terenie Miasta Nowego Sqcza naleZy dokonac
zgodnie z tabelg zwartq w formularzu ofertowym — Zatqcznik nr 4 do SWZ. Wykonanie prawa opcji
nastqpi zgodnie z § 4 ust. 7 zatqcznika Nr 2 do SWZ - Wzér Umowy. Odbidr zamontowanych w ramach
prawa opcji parkomatéw nastqpi zgodnie z § 9 ust. 1-9 zatgcznika Nr 2 do SWZ - Wzér Umowy. Po
obiorze zostanie dokonane rozliczenie dostawy i montazu dodatkowego lub dodatkowych parkomatéw
zrealizowanych w ramach z opcji. Po skorzystaniu z prawa opgji proporcjonalnie zostanie zwigkszona
cena $wiadczonej ustugi utrzymania i serwisu — zgodnie z § 4 ust. 8 zatqcznika Nr 2 do SWZ - Wzor
Umowy.

Pytanie 2
Dot. OPZ pkt 4.7.

Wymagana jest mozliwoé¢ wnoszenia opfat za parkowanie z wykorzystaniem bilonu oraz
funkcjonujacych na rynku polskim kart bankowych w szczegélnosci kart zblizeniowych.

a) Czy Zamawiajacy wymaga czytnika kart obstugujacego karty zblizeniowe oraz karty z chipem, czy
wymog zostanie spetniony jezeli Wykonawca dostarczy parkomaty obstugujace wytacznie karty
zblizeniowe?

b) Czy wymog obstugi kart bankowych funkcjonujgcych na rynku polskim, zostanie spetniony, jezeli
Wykonawca zapewni urzadzenia obstugujace karty wydane przez emitentéw, ktérych udziat w rynku
jest wiekszy niz 5%
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza spetnienie wymagar SWZ.

Pytanie 3

Kto bedzie ponosit koszty transmisji danych zaréwno pomiedzy parkomatami a serwerami jak rowniez
zestawami kontrolerskimi a serwerami danych

Odpowied:z:

Dostawa i utrzymanie kart Sim do tqcznosci parkomatdow z systemem zarzadzania parkomatami oraz
pomiedzy zestawami kontrolerskimi a serwerami danych lezy po stronie Zamawiajqgcego.

Pytanie 4
Dot. OPZ pkt 8.7. oraz 8.8.

Zamawiajgcy we wskazanych punktach opisuje, ze zawrze umowy z agentami rozliczeniowymi
transakcji wykonywanych za pomocg BLIK oraz kart pfatniczych, jedynie w przypadku, jezeli bedg one
mieécity sie w podanych przez Zamawiajgcego, okreslonych jako maksymalne kwotach

a) Co w przypadku jezeli dostarczone przez Wykonawce urzadzenia bedg zintegrowane z agentami
rozliczeniowymi, ktérzy nie zagwarantujg wskazanych stawek?

b) Wskazujemy na wykreélenie maksymalnych stawek prowizyjnych, poniewaz producenci
parkomatéw wspétpracujg od wielu lat z konkretnymi, uznanymi na rynku agentami rozliczeniowymi,
ktdérzy sa gwarantem stabilnosci dziatania urzadzen i prawidtowosci rozliczen finansowych, a naliczane
prowizje czesto potrafia by¢ uzaleznione od ilosci transakcji w danym urzadzeniu czy okresie
rozliczeniowym. Jezeli Zamawiajacy wskazuje konkretne stawki, oznacza to, ze sondowat rynek i zebrat
konkretne oferty, skoro jest w stanie wskazaé¢ konkretne kwoty, dlatego prosimy o wskazanie nazw
konkretnych operatoréw ptatnoéci kartami jak réwniez poprzez BLIK, ktérzy zapewniajg prowizje opfat
na wskazanym przez Zamawiajacego poziomie. Dodatkowo prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku
dostarczenia ustug u innych operatoréw (gdzie prowizje beda wyzsze) to Zamawiajacy bierze na siebie:
« petna odpowiedzialno$é, za awarie ptatnoéci wskazanymi sposobami oraz mozliwe nieprawidtowosci
w rozliczeniach? e koszty dodatkowej integracji z operatorami, ktérych stawki maksymalne zostaty
wskazane w specyfikacji, jezeli dostarczone przez Wykonawce parkomaty domyéinie obstuguja
transakcje realizowane przez innych operatoréw ptatnosci?

Odpowiedz:

Zamawiajqcy wyczerpujgco wskazat wymagania w OPZ pkt 8.7 oraz 8.8.

Pytanie 5
Dot. OPZ pkt 13.3. b.

oprogramowanie musi zosta¢ zainstalowane przez Wykonawce na komputerach wskazanych przez
Zamawiajacego. Wersje instalacyjne oraz pliki konfiguracyjne pozostajg u Zamawiajacego Czy
Zamawiajacy uzna wymdg za spetniony, jeieli oprogramowanie do wstgpnej windykacji
administracyjnej bedzie dziatato w chmurze z dostepem poprzez WWW? Takie rozwigzanie gwarantuje
mozliwoé¢ korzystania z niego na kazdym komputerze czy urzadzeniu z dostgpem do Internetu bez
spetniania wymogéw sprzetowych czy programowych, gwarantujac dostep do danych dla wszystkich
uzytkownikdéw w tym samym czasie.
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza wskazane rozwiqzanie, przy spetnieniu zatozen okreslonych w OPZ w pkt.6.3.,
oraz przy spetnieniu wymagari okreslonych przez PUODO w zakresie oprogramowana do przetwarzania
danych osobowych w chmurze.

Pytanie 6
Dotyczy OPZ pkt 2.4

W sytuacji gdy Zamawiajgcy wymaga uruchomienia w parkomacie testowym wszystkich form ptatnosci
(gotéwka, karta, BLIK) okres 3 tygodni bedzie zdecydowanie zbyt krétki. Nalezy pamietaé, ze
uruchomienie takich ustug bedzie zwigzane bezposrednio z podpisaniem przez Zamawiajgcego umowy
z konkretnymi podmiotami zajmujgcymi sie przetwarzaniem transakcji bezgotéwkowych. Na ten
proces Wykonawca nie ma zadnego wptywu. Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy wyrazi zgode na
wydtuzenie terminu nas dostawe i uruchomienie parkomatu testowego do 4 tygodni od momentu
dostarczenia przez Zamawiajgcego wszystkich niezbednych do uruchomienia ptfatnosci
bezgotéwkowych danych

Odpowied:z:
Zapisy pkt 2.4 otrzymuje nowe brzmienie:

,2.4. Dostarczy do siedziby Zamawiajqcego na wtasny koszt i ryzyko w petni funkcjonalny parkomat
testowy podfgczony do systemu zarzqdzajgcego parkomatami oraz uruchomi stanowisko testowe
w siedzibie Zamawiajgcego - w terminie minimum na 4 tygodnie przed datg zakoriczenia terminu
realizacji etapu I. Wykonawca odbierze parkomat testowy po uptywie okresu testowego tj. 7 dniach
roboczych liczonych od daty dostarczenia.

Pytanie 7
Dotyczy OPZ pkt 2.8

Czy jesli Wykonawca zaproponuje w ofercie dtuzszy okres gwarancji to automatycznie wydtuzy sig
wymagany okres udzielania wsparcia technicznego?

Odpowied:z:

Zamawiajqcy potwierdza wydtuzenie wsparcia technicznego przy wydtuzeniu gwarancji.

Pytanie 8
Dotyczy OPZ pkt 3.2,3.3 oraz 3.4

W sytuacji gdy Wykonawca ma wykorzystac istniejace fundamenty prosimy udzielenie dodatkowych
informacji w tym zakresie:

a) prosimy o przestanie zdjecia podstawy po zdemontowaniu parkomatu, widok z géry,

b) prosimy o informacje czy wszystkie podstawy sg jednego typu,

c) prosimy o przestanie danych dotyczgcych zewnetrznych wymiaréw podstaw,

d) prosimy o przestanie danych dotyczacych rozstawu otworéw/elementdw montazowych

Odpowiedz:

Zamawiajgcy sprecyzowat swoje wymagania w OPZ pkt 3.3. oraz 3.4.
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Pytanie 9

Prosimy o wyjasnienie co nastgpi w sytuacji gdy cze$¢ z istniejacych podstaw nie bedzie nadawata sie
do zainstalowania nowych parkomatdéw ze wzgledu na zty stan techniczny? Czy Wykonawca odpowiada
za stan techniczny podstaw w okresie gwaranc;ji?

Odpowied:z:

Wykonawca nie odpowiada za stan podstaw w okresie gwarancji.

Pytanie 10
Dotyczy OPZ pkt 6.16

Prosimy o potwierdzenie, ze ten wymdg nie dotyczy oprogramowania do zarzadzania parkomatami
(konkretnie: system, ktéry bezposrednio komunikuje sie z parkomatami i odpowiada za dziatanie
wszystkich niezbednych do realizacji zamdwienia ustug np. ptatnos¢ karta, ptatnos¢ BLIK, wnoszenie
optat dodatkowych w parkomacie, zbieranie danych z parkomatdéw) jesli infrastruktura IT tego systemu
bedzie zlokalizowana na serwerach Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy sprecyzowat swoje wymagania w OPZ odpowiednio pkt 6.16

Pytanie 11

Dotyczy OPZ pkt. 6.5

Prosimy o potwierdzenie, ze to Wykonawca bedzie ponosit prze 84 miesigce nastepujace koszty:
a) Utrzymanie oprogramowania do zarzadzania parkomatami,

b) Koszty utrzymania ustug niezbednych do dziatania:

e ptatnosci kartami,

e ptatnosci BLIK,

« funkcjonalnosci umozliwiajgcej wnoszenie optat dodatkowych w parkomatach,

c) taczno$é GSM parkomatdw z serwerami — karty SIM,

d) tacznodé GSM urzadzeri kontrolerskich z serwerami — karty SIM

Odpowied:z:

Zamawiajgcy potwierdza, ze to Wykonawca bedzie ponosit prze 84 miesigce nastgpujqce koszty:
a) Utrzymanie oprogramowania do zarzqgdzania parkomatami,

b) Koszty utrzymania ustug niezbednych do dziatania:

e ptatnosci kartami,

e ptatnosci BLIK,

e funkcjonalnosci umozliwiajgcej wnoszenie optat dodatkowych w parkomatach.

PREZES ZARZADU
V)

mgr inz. Jerzy %es czyfisk
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